

Iktatószám: HIV/49-9/2024.

Jegyzőkönyv

**Szalapa Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. április 23. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. április 23. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Kezdés: 16:30 óra

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal (8341 Szalapa, Fő u. 49.)

Jelen vannak: Czémán Imre polgármester
Mike Károlyné alpolgármester
Molnár Imréné képviselő
Molnár Adrienn képviselő
Tóth László képviselő
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

Czémán Imre polgármester: köszöntötte a képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok kiegészítését a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak választása, a Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítása, Szalapa Fecskeház pályázati kiírása és vegyes ügyek napirendi pontokat. Kérdezte, hogy van-e valakinek kiegészítési javaslata a napirendekhez? Miután további kiegészítés nem érkezett feltette szavazásra a napirendeket és azok tárgyalási sorrendjét.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a javasolt napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint:

NAPIRENDEK:

1./ 2024. évi Szociális tűzifa támogatás pályázati igény benyújtása

Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

2./ Szalapa közigazgatási területére vonatkozó Helyi Építési Szabályzatának módosítására vonatkozó kérelem és egyeztetés

Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

3./ Szalapa Község Önkormányzatánál és az általa irányított költségvetési szervnél a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztály 2023. évi ellenőrzéséről szóló jelentés és intézkedési terv megtárgyalása

Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

4./ HVB tagok és póttagok megválasztása

Előterjesztő: dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

5./ A Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

6./ Szalapa Fecskeház pályázati kiírása:

Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

7./ *Vegyés ügyek*

Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ 2024. évi Szociális tűzifa támogatás pályázati igény benyújtása

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy kiírásra került a 2024. évi Szociális tüzelőanyag pályázat, beadási határidő: 2024. április 30.

Dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: hozzátette, hogy önerőt is kell biztosítania az Önkormányzatnak a szállítási költség.

Molnár Adrienn képviselő: elmondta, hogy támogatja a pályázat beadását.

Czémán Imre polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután további hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a 2024. évi Szociális tüzelőanyag pályázati igény benyújtásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot hozta.

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének

19/2024. (IV.23.) képviselő-testületi határozata

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**2024. évi Szociális tűzifa támogatás pályázati igény benyújtása**” című napirendet és az alábbiakról döntött.

1. Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a szociálisan rászorult lakosok szociális célú tűzifavásárlásának támogatásához a belügyminiszter által meghirdetett, a Magyarország 2024. évi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1 pont és a pályázati kiírás alapján pályázatot nyújt be kemény lombos tűzifa igénylésére **21.000.- Ft+Áfa/erdei m3** tűzifa támogatási összeg igénylésére a Magyar Államkincstár felé.
2. A pályázat keretében **26 erdei m3 tűzifára** vonatkozó pályázatot terjeszt elő igényt.
3. A Képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján benyújtandó pályázathoz szükséges 66 040 Ft-ot, azaz hatvanhatezernegyven forint önerőt az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséből biztosítja.
4. A tűzifa szállításából származó költségek az önkormányzatot terhelik.
5. A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifa támogatásban részesülő szociálisan rászorulóktól ellenszolgáltatást nem kér.
6. A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati adatlap aláírására és a pályázat benyújtására.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Czémán Imre polgármester

2./ Szalapa közigazgatási területére vonatkozó Helyi Építési Szabályzatának módosítására vonatkozó kérelem és egyeztetés

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy kiküldésre került a testületi anyagokkal a Helyi Építési Szabályzat módosítására vonatkozó kérelem előterjesztése.

Molnár Adrienn képviselő: kérte a bővebb felvilágosítást az ügyről. Amikor indult még nem volt képviselő és nem igazán érti mit takar a csere.

Czémán Imre polgármester: Szalapa 25/6, 26, 27, 28 hrsz-ú ingatlanainak Fő utca felőli részén a hivatalos földmérés alapján az Önkormányzat tulajdonában lévő 85/8 hrsz-ú járda mind szélességében, mind pedig a hosszában átszeli. Miután az érintett ingatlanok mellett helyezkedik el a 26/3 hrsz-ú önkormányzati út, amely egyébként kettévágja az érintett Kft, illetve annak ügyvezetőjének tulajdonában lévő területeket – Az Ügyvezető kezdeményezte a járda nyomvonalának és az útnak az Önkormányzattal való cseréjét. 2021-ben az erre vonatkozó földmérés meg is történt. A cserét kizárólag az önkormányzat Szalapa közigazgatási területére vonatkozó Helyi Építési Szabályzatának jóváhagyásáról szóló 3/2009. (III.2.) önkormányzati rendelet módosítását követően lehetséges.

Molnár Adrienn képviselő: tulajdonképpen a csere után hivatalosan az út a Kft. tulajdonába kerül a járda pedig az Önkormányzat tulajdona lesz, ha jól érti.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: igen, de a csere addig nem hajtható végre, amíg a rendezési tervet nem módosítja a testület. Mivel az út forgalomképtelen vagyontárgy, azt át kell minősíteni egyrészt forgalomképessé, majd a terveket módosítani szükséges.

Tóth László képviselő: erről már volt szó, csak elnapolásra került az ügy.

Molnár Adrienn képviselő: ha jól látja az előterjesztésben a költségeket fele-fele arányban viseli a vállalkozó és az önkormányzat. Az önkormányzatnak a szűkös költségvetésébe belefér egy ilyen kiadás?

Czémán Imre polgármester: ennek a költsége 1/2- 1/2 arányban kerülne kifizetésre. Úgy gondolja ezt a lépést most kell megtenni.

Molnár Adrienn képviselő: ezen felül lesz még plusz költség ezzel kapcsolatban?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: a földhivatali költség még terhelni fogja a költségvetést.

Molnár Imréné képviselő: mennyi időt vesz igénybe amíg átmegy a hatóságokon?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy lesz kötve egy három oldalú szerződés, amelyben Klie Zoltán meg lesz hatalmazva, hogy az ezzel kapcsolatos ügyekben a Hatóságok előtt eljárjon. A szakhatóságoknak van 30 napjuk, hogy elbírálják az ügyeket, amennyiben minden rendben találnak a Klie Zoltán az anyagot rendelkezésre bocsájtja. Ekkor kell egy testületi döntés arra vonatkozóan, hogy a Helyi Építési Szabályzat módosításra kerül.

Czémán Imre polgármester: Kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután további hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot hozta.

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének **20/2024. (IV.23.) Képviselő-testületi határozata**

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Szalapa közigazgatási területére vonatkozó Helyi Építési Szabályzatának módosítására vonatkozó kérelem és egyeztetés**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az ERIR-Ave Kft. ingatlantulajdonos által kezdeményezett módosítási kérelmet támogatja és kezdeményezi a helyi építési szabályzat módosítását.
2. A Képviselő-testület elfogadja Klie Zoltán okl. építészmérnök, vezető tervező, vezető településtervező által adott bruttó 660.000 Ft tervezői ajánlatot, amelynek pénzügyi fedezetét Szalapa Község Önkormányzata és az ERI-Ave Kft. 1/2-1/2 egyenlő arányban viselik. Az Önkormányzat részéről a kiadás fedezetére a 2024. évi költségvetési bevétel szolgál.

3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges egyeztetéseket folytassa le és készítse elő a kérelmező, az önkormányzat és az építész közötti háromoldalú megállapodást.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és a helyi építési szabályzat módosításának kezdeményezésére.
5. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a kérelmezőt a határozat megküldésével értesítse

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Czémán Imre polgármester

3./ Szalapa Község Önkormányzatánál és az általa irányított költségvetési szervnél a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerúségi Ellenőrzési Főosztály 2023. évi ellenőrzéséről szóló jelentés és intézkedési terv megtárgyalása

Czémán Imre polgármester: Elmondta, hogy 2023. évben a Magyar Államkincstár részéről ellenőrzés volt a Hivatalhoz tartozó valamennyi Önkormányzatnál. Megküldték az ellenőrzésről szóló jelentés és intézkedési tervet.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy alapidokumentumok hiányoznak, amelyeket folyamatosan készülnek. Felhívta a figyelmet arra, hogy a honlapon a közérdekű információkat meg kell jelentetni. Figyelni kell arra, hogy milyen számlákat fogadunk be. Minden pénzeszköz átadást támogatási szerződéssel alá kell támasztani.

Molnár Adrienn képviselő: Szankcióval nem jár?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy nincs olyan értékhatárban a hiba, hogy szankcionálva lenne az Önkormányzat. Miután leltározás nem a szabályoknak megfelelően történt, sőt talán évek óta nem is volt, ezért mindenképp szükséges a leltárfelvétel.

Molnár Imréné képviselő: miért van szükség a költségvetés módosításra?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: előírja az államháztartási törvény, hogy negyed évente, illetve szükség esetén, kivéve az első negyedévet módosítani kell a költségvetési rendeletét az önkormányzatnak.

Molnár Imréné képviselő: kérdése, hogy az ellenőrzési nyomvonal, kontrolltevékenység mit takar?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy a Hivatalon és az önkormányzatokon, intézményeken belül szükséges a vezetői ellenőrzés, amelyet meg kell tervezni, a kollégáknak a munkáját, a folyamatokat kontroll alatt kell tartani.

Mike Károlyné alpolgármester: elmondta, hogy a leltár nagyon fontos, hogy minden megfelelően ellenőrizhető és átlátható legyen. Sajnos nap mint nap tapasztalja, hogy nincsenek bevéve eszközök, vagy nem tudható, hogy hova tartoznak. Ez előző ciklus után az átvételkor sem olyan leltár volt, ami megfelelő lett volna.

Molnár Imréné képviselő: ki volt emelve a falugondnoki autó használatának szabályozása.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: a falugondnoki autóra vonatkozó szabályzat már régi szükséges új, átfogó, naprakész szabályzat elkészítése, amelyeknek határideje december 31.

Mike Károlyné alpolgármester: hozzátette, hogy ez nagyon jó lenne mert akkor szabályozható és ellenőrizhető lesz a falugondnoki autó vezetése is. Ő helyettesíti a falugondnokot, viszont nincs felhatalmazása arra, hogy vezesse az autót. A menetlevelet természetesen vezetik, de nincs semmi megbízás erre vonatkozóan.

Czémán Imre polgármester: Kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután további hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot hozta.

Szalapa község Önkormányzat Képviselő-testülete

21/2024. (IV.23.) képviselő-testületi határozati javaslat

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szalapa Község Önkormányzatánál a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztály 2023. évi ellenőrzéséről szóló jelentés és intézkedési terv megtárgyalása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1. Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 68/B. §-a alapján a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztály által Szalapa Község Önkormányzatánál végzett ellenőrzésről szóló jelentést megismerte és azt tudomásul veszi.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott ellenőrzési jelentés alapján összeállított intézkedési tervet elfogadja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az intézkedési terv aláírására és a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztálya részére történő megküldésére.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az intézkedési tervben foglalt feladatok határidőben történő megtételéről hiánytalanul gondoskodjon.

Határidő: az intézkedési tervben foglaltak szerint

Felelős: Czémán Imre polgármester
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

4./ HVB tagok és póttagok megválasztása

Czémán Imre polgármester: A HVB tagok között változás történik, Kiss-Volner Szabina HVB tag és Volner Lajos póttag helyett kell mást megválasztani. Javaslom elfogadásra jegyző asszony által javasolt személyeket, nevezetesen Dézsenyiné Sinkovics Mónikát HVB tagnak, póttagnak pedig Dézsenyi Attilát és Dudli Józsefnét. Kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot hozta.

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének

22/2024. (IV.23.) képviselő-testületi határozata

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Helyi Választási Bizottsági tagok és póttagok megválasztásáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében, valamint 25. §-ában biztosított jogkörében eljárva, Szalapa község területén működő Helyi Választási Bizottság tagjának és póttagjainak az alábbi választópolgárokat választja meg:

Helyi Választási Bizottság tagjai:

Név	Lakcím
Dézsényiné Sinkovics Mónika	8

Helyi Választási Bizottság póttagjai:

Név	Lakcím
Dézsényi Attila	8
Dudli Józsefné	8

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Vajda Veronika Zsófia HVI vezető

5./ A Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy Kisvásárhely jelezte a Társulás felé, hogy az óvodai nevelési ellátás területén szeretne átmenni a túrjei óvodafenntartó Társuláshoz. A Társulási Tanács a befogadó döntését meghozta, ezért szükséges a Társulási Megállapodás módosítása, amelynek tervezete megküldésre került a képviselők számára. Kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosításának elfogadására vonatkozó határozati javaslatot.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot hozta.

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének

23/2024. (IV.23.) képviselő-testületi határozata

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítása” című napirendet és az alábbi döntést hozta.

1. Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Túrje, Batyk, Tekenye, Szalapa és Kisvásárhely községek Képviselő-testületei által a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 87 §.-a alapján a Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde köznevelési intézmény közös fenntartása érdekében, önkéntes és szabad elhatározásukról, egyenjogúságuk fenntartásával a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján határozatlan időtartalomra kötött társulási megállapodásának módosítását a mellékelt tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozati kivonat egy példányának megküldésével a Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde Intézményfenntartó Társulást értesítse.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Czémán Imre polgármester

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

6./ Szalapa Fecskeház pályázati kiírása:

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy a Szalapa Fő utca 49. szám alatti „Fecskeház” ingatlan pályázati fenntartási ideje lejárt. Javasolja, hogy június 1-jével albérletbe legyen kiadva, amely pályázat keretében lenne kihirdetve.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: javasolta, hogy a pályázati kiírásban az alapvető kritériumokat határozzák meg.

Czémán Imre polgármester: túl magas összeget nem határozhatunk meg.

Tóth László képviselő: Nem egy eldugott faluról beszélünk, fő útvonalról beszélünk, jó a buszközlekedés.

Molnár Imréné képviselő: most kell meghatározni a kritériumokat?

Molnár Adrienn képviselő: ha jól értem 2024. május 31-ig vannak a jelenlegi bérlők.

Czémán Imre polgármester: igen május 31-ig vannak. Javasolom, hogy a bérleti díjat 50.000 Ft /hó összegben határozzuk meg.

Mike Károlyné alpolgármester: úgy gondolja, hogy nem kellene kiadni az ingatlant, főleg nem annak, aki beadta a kérelmet. Neki van ingatlana Szalapán azt tegye rendbe és oda költözzön be. Olyannak kel odaadni, aki fiatal, családos, gyerekekkel, akinek szüksége van az önkormányzati szükségletre.

Czémán Imre polgármester: melyik kategóriába nem tartozik az igénylő? Fiatalnak fiatal, munkahelye van, egyedül családosnak nem családos.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: javasolta, hogy most a pályázati kiírással kapcsolatos döntést napolják el. Mindenki gondolja át a kritériumokat, ezt közösen beszéljék át és a következő testületi ülésen döntsenek ezzel kapcsolatban.

Mike Károlyné alpolgármester: kérdezte, hogy a jelenlegi bérlőknek, hogy kell visszaadnia az ingatlant?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy tisztasági festés van előírva a szerződésben és azoknak az ingóságoknak a megfelelő állapotban történő visszaadása.

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy mindenki gondolja át a feltételeket és a következő testületi ülésre készüljenek fel, most viszont ne hozzanak döntést.

7./ Vegyes ügyek

Czémán Imre polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, felvetése ebben a napirendi pontban?

Molnár Adrienn képviselő: elmondta, hogy hallomásból értesült arról, hogy új közművelődési szakembere van a településnek. Tudja, hogy ki az, de szeretne pontosabb információt arra vonatkozóan, hogy miért így kellett megtudnia.

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy gyorsan kellett dönteni, meg van a megfelelő szakképzettsége az illetőnek.

Molnár Adrienn képviselő: kérdezte, hogy milyen jogviszonyban dolgozik, mennyiért?

Czémán Imre polgármester: 1 éves szerződése van pontosabban 2024. december 31-ig. A költségvetésbe betervezésre került.

Molnár Adrienn képviselő: a költségvetésbe ez hol van feltüntetve?

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy betervezésre került az alap munkabér amennyiért a Bianka is dolgozott.

Molnár Adrienn képviselő: milyen munkaidőbe dolgozik és milyen jogviszonyban?

Czémán Imre polgármester: rendes munkaszerződése van, heti 12 órában. Az erre jutó minimálbér összegéért.

Molnár Adrienn képviselő: jelezte, hogy a település weboldala elavult. Ezt lehetne frissíteni?

Czémán Imre polgármester: valóban az aktualizálás elmaradt, nem volt rá ideje. De ha van valakinek kedve a weboldal szerkesztésével, aktualizálásával foglalkozni nagyon szívesen átadom ezt a feladatot.

Molnár Adrienn képviselő: nagyon szívesen elvállalja, ha a képviselő társak is hozzájárulnak.

Illetve a jegyző asszonyt kérdezte, hogy a jegyzőkönyvek elérhetők-e a számukra?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: természetesen igen, van erre lehetőség, sőt van olyan település, aki a weboldalra is feltölti.

Molnár Adrienn képviselő: Felvetette a lehetőséget, hogy mi lenne, ha készítené egy weboldal tervezetet.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: Felhívta a figyelmet arra, hogy a weboldal alakítása plusz költséggel jár.

Molnár Adrienn képviselő: hozzátette, hogy a település szűkös költségvetésére való tekintettel, el kéne napolni ezt a dolgot.

Czémán Imre polgármester: A weboldal újra gondolását valóban el kell napolni, de a meglévőt tudjuk aktualizálni, először erre kéne fókuszálni.

Molnár Adrienn képviselő: érdeklődött, hogy a MFP keretében beadott Falubusz pályázat tartaléklistára helyezése miben befolyásolja a költségvetést?

Czémán Imre polgármester: A pályázat valóban tartaléklistára került, ez a költségvetést annyiban befolyásolja, hogy a bevételi oldalon betervezésre került a jelenlegi falugondnoki autó értékesítéséből származó összeg.

Mike Károlyné alpolgármester: elmondta, hogy nagy gondot fog jelenteni az önkormányzatnak, hogy nem nyert falugondnoki autót. A meglévő gépjármű nagyon rossz állapotban van, nagyon sok kilométer van benn, veszélyes már a személyszállításra.

Molnár Adrienn képviselő: kérdezte, hogy a bevételi forrást honnan fogja előteremteni az Önkormányzat?

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy valamelyik Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant kell értékesíteni.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: Hozzátette, hogy azt minél hamarabb el kell dönteni a testületnek.

Tóth László képviselő: kérdezte, hogy a korábbi testületi ülésen szó volt arról, hogy a polgármester úr megkeres értékebecslőt és elindítja az eljárást, hogy tudja értékesíteni, meghirdetni az önkormányzat az ingatlant, megtörtént-e ez?

Czémán Imre polgármester: nem kereste még meg az értékebecslőt.

Tóth László képviselő: Jelezte, hogy az orvosi rendelőnél meg van sülyedve a térkő, illetve, hogy a temető be van-e fejezve?

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy látta, hogy meg van sülyedve, megnézik a szerződést. A temetőnél vannak még munkálatok, még a többletfeladat nem lett kifizetve.


Tóth László képviselő: a tujákat ki kellene vágni.

Mike Károlyné alpolgármester: úgy gondolja, hogy a meglévő emberállománnyal sajnos nem fogják tudni kivitelezni a dolgot, össze kéne fogni a település lakosainak és társadalmi munkába meg kell oldani.

Czémán Imre polgármester: Kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése, hozzászólása? Miután további hozzászólás nem érkezett az ülést 17:50-kor bezárta.




dr. Vajda Veronika Zsófia
jegyző


Czémán Imre
polgármester